Niebla (dia 3)

Mauricio

= No quiere trabajar y ganarse la vida;

Propone ser el amante de Eugenia y que ella se case con Augusto. De esta forma ella podria
apropiarse de los recursos de Augusto y mantener bien a Mauricio. Asi Eugenia ocuparia el
papel de la burladora y Augusto el del burlado;

= Sostiene una conversacion sobre Don Juan con su amigo Rogelio (192). ;Qué le dice y qué

se puede inferir de su conversacion sobre la sociedad espaifiola en la que viven?

Augusto

= (ancela la hipoteca de Eugenia y ofrece pagar la boda entre ella y Mauricio. ;Es un acto
noble o egoista por parte de Augusto?

Eugenia

= Representa a la mujer moderna. Como tal, jcudles son las virtudes y los defectos de ella?



